

# **CURRÍCULUM VITAE ÚNICO**

GISELA STEPHANIE BOJALIL PAREDES

Generado el: 12/abr/2021

## 1. Datos personales

Fecha de nacimiento: 14/may/1985
País de nacimiento: México
Nacionalidad: Mexicana

Correo electrónico: bojalil.steph@gmail.com

CVU: 1103184

Nivel SNI:

## 2. Grados académicos

Fecha de obtención: 17/dic/2010 Nivel de escolaridad: Licenciatura

Título: Licenciado en Ciencias de la Comunicación

Institución: Fundación Universidad de las Américas, Puebla (UDLAP)

Fecha de obtención: 19/dic/2011 Nivel de escolaridad: Maestría

Título: Maestra en Comunicación Pública

Institución: Fundación Universidad de las Américas, Puebla (UDLAP)

## 3. Trayectoria profesional

#### 3.1 Experiencia laboral

 Inicio:
 05/ago/2019
 Fin:
 20/dic/2019

 Nombre del puesto:
 Profesor Tiempo Parcial en Maestría en Comunicación y Cambio Social

Institución: Universidad Iberoamericana, A.C.

**Inicio:** 05/ago/2019 **Fin:** 05/ago/2019

Nombre del puesto: Profesor Tiempo Parcial

Institución: Fundación Universidad de las Américas, Puebla (UDLAP)

**Inicio**: 02/ene/2017 **Fin**: 22/may/2020

Nombre del puesto: Profesor Tiempo Parcial

Institución: Benemerita Universidad Autonoma de Puebla (BUAP)

**Inicio**: 04/ago/2014 **Fin**: 27/feb/2015

Nombre del puesto: Dirección de Difusión y Campañas

Institución: Partido Acción Nacional (PAN)

**Inicio:** 04/ago/2014 **Fin:** 19/dic/2014

Nombre del puesto: Profesor Tiempo Parcial

Institución: Benemerita Universidad Autonoma de Puebla (BUAP)

**Inicio:** 05/may/2014 **Fin:** 25/jul/2014

Nombre del puesto: Content Manager en Campaña para el Candidato Gustavo Madero como contendiente en la campaña interna por la Presidencia del

Institución: Partido Acción Nacional (PAN)

**Inicio:** 06/ago/2012 **Fin:** 21/dic/2012

Nombre del puesto: Profesor Tiempo Parcial

Institución: Fundación Universidad de las Américas, Puebla (UDLAP)

**Inicio**: 01/ago/2012 **Fin**: 30/abr/2013

Nombre del puesto: Coordinación de Mercadotecnia

Institución: Televisión, Radio y Tecnologías Digitales de Puebla

**Inicio**: 01/feb/2011 **Fin**: 30/abr/2013

Nombre del puesto: Jefe de departamento de enlace institucional Institución: Televisión, Radio y Tecnologías Digitales de Puebla

## 4. Producción científica, tecnológica y de innovación

## 5. Formación de capital humano



# 6. Comunicación pública de la ciencia, tecnología y de innovación

7. Vinculación

8. Premios y distinciones

# 8.2 Distinciones no CONACYT

Año: 2011 Nombre de la distinción: Magna Cum Laude

Institución que otorgó premio o distinción: Fundación Universidad de las Américas, Puebla (UDLAP)

País: México